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Условие: 

Решить неравенство для всех неотрицательных значений параметра 𝑎: 

𝑎3𝑥4 + 2𝑎2𝑥2 − 8𝑥 + 𝑎 + 4 ≥ 0, 𝑎 ≥ 0. 

Решение:  

𝑎3𝑥4 + 2𝑎2𝑥2 − 8𝑥 + 𝑎 + 4 = 𝑎𝑥2𝑎2𝑥2 + 𝑎𝑥2(𝑎2𝑥2 + 2𝑎𝑥) − 2𝑥(𝑎2𝑥2 + 2𝑎𝑥) + 4𝑎𝑥2 + 2𝑎2𝑥2 − 

−8𝑥 + 𝑎 + 4 = (𝑎𝑥2 − 2𝑥)(𝑎2𝑥2 + 2𝑎𝑥) + 4(𝑎𝑥2 − 2𝑥 + 1) + 2𝑎2𝑥2 + 𝑎 = (𝑎𝑥2 − 2𝑥)(𝑎2𝑥2 + 2𝑎𝑥) + 

+4(𝑎𝑥2 − 2𝑥 + 1) + 𝑎(𝑎𝑥2 − 2𝑥 + 1) + 2𝑎𝑥 + 𝑎2𝑥2 = (𝑎2𝑥2 + 2𝑎𝑥)(𝑎𝑥2 − 2𝑥 + 1) + 4(𝑎𝑥2 − 2𝑥 + 1) + 

+𝑎(𝑎𝑥2 − 2𝑥 + 1) = (𝑎𝑥2 − 2𝑥 + 1)(𝑎2𝑥2 + 2𝑎𝑥 + 𝑎 + 4) ≥ 0. 

Замечаем, что 2-ой множитель 𝑎2𝑥2 + 2𝑎𝑥 + 𝑎 + 4 = (𝑎𝑥 + 1)2 + 𝑎 + 3 > 0, ибо 𝑎 ≥ 0 ⇒ 

⇒ 𝑎𝑥2 − 2𝑥 + 1 ≥ 0,
𝐷

4
= 1 − 𝑎, при 1 − 𝑎 < 0 ⇒ решением неравенства будет вся прямая  

𝑥 ∈ (−∞; +∞), а при 1 − 𝑎 ≥ 0 ⇒ 0 ≤ 𝑎 ≤ 1 ⇒ при 𝑎 = 0, 𝑥 ∈ (−∞;
1

2
] , и при 0 < 𝑎 ≤ 1 ⇒  

⇒ 𝑥 ∈ (−∞;
1 − √1 − 𝑎

𝑎
] ∪ [

1 + √1 − 𝑎

𝑎
; +∞). 

Ответ:  𝑎 = 0, 𝑥 ∈ (−∞;
1

2
] , 0 < 𝑎 ≤ 1, 𝑥 ∈ (−∞;

1 − √1 − 𝑎

𝑎
] ∪ [

1 + √1 − 𝑎

𝑎
; +∞) ,   𝑎 > 1, 𝑥 ∈ (−∞; +∞). 
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